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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 01.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева, като разгледа дело номер 

6662 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10.30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – ТД „Л.“ Х. В. И., редовно уведомен, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ при ЦУ на НАП - С., редовно уведомен, представлява се от юрк. В., с 

пълномощно по делото.  

СГП – редовно уведомена, не се представлява. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – И. Н. А. – редовно уведомен от предходно с.з., не се явява. 

 

ЮРК. В. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА постъпила молба от адв. М., ведно с приложен протокол за заседание на 

Софийски градски съд, в което моли да и се предостави възможност да вземе участие 

по делото и да бъде задължено вещото лице да се яви за следващо с.з. В молбата също 

сочи, че книгата на акционерите е предоставена на вещото лице и същото може да 

даде категоричен отговор на възложената му задача. 

 

ЮРК. В. – Бяхте допуснали и свидетели които не се явиха в предходно с.з., сега още 

един път не се явяват. Поради бездействие на жалбоподателя трябва да отложим 

делото. 

СЪДЪТ, като съобрази изложеното в молбата и приложеният протокол, намира, че 

следва да даде последна възможност на адв. М. и да представи ангажираните 



доказателства и доведе допуснатите и до разпит свидетели. От друга страна с оглед 

заявеното в молбата, че книгата на акционерите е представена на вещото лице, 

намира, че следва да задължи жалбоподателят да представи книгата на акционерите в 

следващо с.з., както в оригинал, така и в заверено копие, което да бъде евентуално 

прието и приложено по делото като писмено доказателство. 

 

В тази връзка, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ 

 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в срок до следващо с.з. да представи книга на 

акционерите на фирма  [фирма], както в оригинал, така и в заверено копие, във 

връзка с твърденията за притежавани акции от акционерното дружеството. 

 

ЮРК.В. – Нямам искания по доказателствата. 

 

С оглед предоставената възможност на жалбоподателя за представяне на 

доказателства,  

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.05.2021 година от 11.15 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.35 часа. 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


